

# ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

🕅 г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 🛝 8 (4842) 54-25-07

# Износковская общественно-политическая газета

Год издания 38-й Nº 45 (6607)июня 2024 г. вторник Цена свободная



#### Уважаемые жители Износковского района!

Примите самые искренние поздравления с Днём России!

Это день, объединяющий граждан нашей великой страны, день, когда мы вместе выражаем свою любовь и преданность России.

Мы отмечаем его с особым чувством и осознаем свою причастность к нашей Родине.

Мы гордимся нашей страной, которая не бросает в трудный час своих людей в беде. Сильной и самодостаточной. Ее независимость отвоевана многими поколениями, которые отстаивали интересы Родины в самые сложные времена. Уважение к славному прошлому нашего народа и вера в его большое будущее сегодня объединяют миллионы россиян, в том числе и нас - износковцев.

Россия пережила много испытаний. Но, несмотря ни на какие трудности. страна каждый раз преодолевала обрушившиеся на неё невзгоды и становилась

И сегодня Россия борется с неонацизмом, возродившимся на Украине, защищая свою независимость. В этой борьбе активное участие принимают и жители нашего района. Мужественные воины Износковского района проявляют себя как настоящие патриоты страны, достойно продолжают дело наших дедов.

Уважаемые земляки! Сегодняшний праздник — это хороший повод вспомнить, что все мы живем под одним небом, в одной большой стране.

Благодарим всех, кто своим повседневным трудом способствует развитию района, активно участвует в общественной жизни. Пусть ваша энергия, трудолюбие, творческий и интеллектуальный потенциал послужат дальнейшему развитию и процветанию Износковского района.

Пусть этот праздник напомнит нам о том, что мы можем достичь большего, когда мы объединяемся и работаем вместе.

Желаем вам счастья, здоровья и благополучия! Родному Износковскому району желаем развития и процветания! Всем нам - мирного неба над головой! С праздником! С Днем России!

П. МАРКЕЛОВ. глава MP «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ, глава алминистрании МР «Износковский район».

#### Уважаемые жители Калужской области!

Поздравляю вас с Днём России – страны с тысячелетней историей, которая состоит из традиций, побед, достижений.

Сила и авторитет нашей страны – в ее людях. В слове «россиянин» соединились сотни языков, обычаи народов, которые веками живут в добром соседстве. Мы все разные, у каждого своя малая родина, но мы взаимно дополняем друг друга, уважаем и помогаем, бережно относимся к общему историческому прошлому.

Наши предки веками строили великое государство, преодолевая трудности и достойно отвечая на вызовы. Стойкость и любовь к Родине вели их на этом большом историческом пути.

Сегодня пришло наше время всем вместе отстаивать наш общий дом, наши ценности и культуру. Пусть любовь к своей земле, гордость за Россию станут основой для преодоления любых сложностей.

Мощи и процветания нашей великой стране: Здоровья, благополучия и добра всем нам!

В. ШАПША губернатор Калужской области.

#### Уважаемые жители Калужской области!

Примите искренние поздравления с Днем Рос

Мы гордимся своей Родиной, хотим видеть ее могущественной, свободной и процветающей, стараемся делать все необходимое для достижения этих иелей.

Сегодня наши защитники, волонтеры, представители промышленности, бизнеса, общественных организаций, неравнодушные люди - все вместе и каждый в отдельности своим ратным и мирным трудом вносят вклад в приближение победы. Именно она определит будущее нашей страны.

Уверен, мы обязательно преодолеем все испытания, сохраним все наши духовные ценности и ориентиры, защитим все то, что нам дорого, и наша страна станет еще прекраснее и сильнее.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и оптимизма, успехов в профессиональной деятельности на благо родного края и всей России! Г. НОВОСЕЛЬЦЕВ,

председатель Законодательного Собрания, депутаты регионального парламента.

#### ДАТА

# День России символ национального единения

12 июня наша страна отмечает главный государственный праздник - День России. Это праздник, который объединяет многонациональное население страны площадью более 17 млн км, а также граждан Российской Федерации за ее пределами. Российский народ – талантливый, трудолюбивый, гостеприимный, но при этом готовый всегда постоять за себя, за свои интересы, за

День России является одним из молодых государственных праздников. В 1990-м году Первый съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете и объявил «о решимости создать демократическое правовое государство в составе обновленного Союза ССР». В декларации прописали, что документ ляжет в основу новой Конституции.

В следующем, 1991-м году, правительство объявило 12 июня нерабочим днем в честь годовщины события, а с 1994 года праздник стал официальным. Сначала он носил название Дня независимости. Правда, такая формулировка не встречалась в правительственных документах, однако ее можно было увидеть в прессе, на рекламных плакатах и растяжках. Современное название День России появилось в 1998 году, но официально закрепилось только в 2002-м.

Что значит этот праздник для россиян? Его смысл, прежде всего, заключается в гражданской свободе, признании верховенства закона над народом. В наши дни он приобрел патриотическое значение, стал символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее своей страны, за сохранение исторического прошлого и нравственно-духовных ценностей.

Сегодня, когда идет специальная военная операция, долг каждого россиянина вне зависимости от его национальности, вероисповедания, политических взглядов приложить все усилия для достижения национальных целей. Россия – страна с великой историей, которую никому не позволено искажать. У нас общие цели: независимость, стабильность, процветание России!

Самое большое желание каждого истинного россиянина сейчас - победа нашей армии, наших защитников в противостоянии с огромным количеством врагов. Пусть оно как можно скорее исполнится. И пусть каждый из нас всеми имеющимися возможностями приближает его гуманитарными сборами для военных, поддержкой их семей, ответственным отношением к своему ежедневному труду, добрыми поступ-

ками и помыслами, молитвами.

Уважаемые читатели!

## ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСКА

на Износковскую районную газету «PACCBET» на 2-е полугодие 2024 года.

Подписная цена - 646 руб. 38 коп. Стоимость подписки на 1 месяц - 107 руб. 73 коп. Спешите подписаться на «PACCBET», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе! Подписку можно оформить в отделениях почтовой связи.

Наш корр.

#### ПАМЯТЬ

# Спецназ Жукова на Износковской земле

Во время Великой Отечественной войны был создан Отряд Особого назначения Западного фронта (ООнЗФ). В феврале 1942 г. бойцы отряда героически воевали на Износковской земле. Деятельностью ООнЗФ уже более 30 лет занимается калужанин Александр Николаевич Соколов. Именно от него я впервые узнала о таком отряде. Калужанин поделился собранной информацией. В битве за Москву по указанию командующего Западным фронтом Георгия Константиновича Жукова сформировался специальный десантный батальон, преобразованный в ООн $3\Phi$ . Он выполнял особые задания. Часто бойцов этого отряда называли просто «спецназ Жукова».

автоматы, пулемёты, автоматиче- большая часть врага уничтожена,

винтовки, винтовки-«бесшумки» с приборами беспламенной-бесшумной стрельбы, гранаты и «новое модернизированное оружие».

В феврале 1942 г. батальон отряда командованием майора Влалимира Влалис-Жабо лавовича в составе человек был направлен к линии

фронта по маршруту Износки-Науменки, чтобы помочь в прокладке коридора для частей 33-й армии, оказавшихся под Вязьмой в окружении. В Износки спецназовцы прибыли 2 февраля 1942 года. Ночью отряд начал движение на запад, к Вязьме, в сторону деревни Науменки, находящейся на территории соседнего Темкинского района Смоленской области. В два часа ночи уже 3 февраля в районе деревни Пинашино батальон встретился с многочисленным противником, тайно двигавшимся к Износкам. А там находился штаб 33-й армии, защита которого была немногочисленна. До села Износки было чуть более 10 км.

Командир В.В. Жабо приказал вступить в бой, о чем немедленно донёс в штаб 33-й армии. Майор подчинил себе находящийся в тех местах 134-й стрелковый полк 43-й армии. Было принято решение дать бой врагу в районе деревень Пинашино и Савино. Жабо до начала боя дал в штаб 33-й армии заявку на поддержку отряда с воздуха, просил дать артиллерию и выслать в подкрепление хотя бы один батальон. К сожалению, заявка не была выполнена. Отряд принял бой и стоял насмерть. Противник шёл во весь рост с фашистским знаменем впереди. А.Н. Соколов утверждает, что отряд дрался с полком СС «Мертвая голова». Спецназовцы воевали с

Отряд формировался из бойцов Они выдержали не одну психичеи командиров, ранее уже прини- скую атаку и многочасовые боммавших участие в боевых действи- бардировки авиации противника, ях. Численность их была около где одновременно в небе летало 600 человек. На вооружении были 17 самолетов. В результате боя

замысел противника был сорван. К вечеру 3 февраля спецназовцы отошли к деревне Белый Камень. Из 294 членов спецназа 81 человек погиб, 53 было ранено и 12 пропали без вести.

В бою большинство личного состава батальона проявило подлинный героизм и мужество, преданность Родине. Только из числа погибших на

пятерых человек В.В. Жабо написал наградные документы на представление их к званию Героя Советского Союза (посмертно). Это были: младший политрук Николай Сергеевич Басов, старший лейтенант Владимир Васильевич Масленников, старший политрук Абрам Исаакович Маркусов, стартела погибших спецназовцев были всеми, кому небезразлична воензахоронены в братскую могилу д. Ивановское.

Деятельность спецназа в годы войны и последующие годы была засекречена. И тем сложнее было добыть о них информацию. Но А.Н. Соколов справился с этой задачей, которую сам для себя поставил без всяких указаний сверху. Изучением деятельности уже самого А.Н. Соколова вместе со мной занимается учащийся Износковской школы Георгий Злобин. Вот что мы выяснили. А.Н. Соколов - поисковик с 1980-х годов, участник многих Вахт Памяти на территории Калужской области и Износковского района. В 1991 г. в Износковском районе состоялась Всесоюзная Вахта Памяти. В урочище Пинашино работали калужские и морловские поисковики. В раскопе были найдены останки воинов Красной Армии. Здесь же комиссар калужского отряда «Надежда» А.Н. Соколов поднял медаль «За отвагу» № 29767. Это была хорошая находка, так как по номеру можно через Центральный архив министерства обороны установить имя его влалельна. Этим Соколов и занялся. Ему удалось установить, что медаль принадлежала члену Отряда Особого назначения Западного фронта, командиру отделения, младшему сержанту Павлу Степановичу Суворкину. О таком отряде А.Н. Соколову ничего не было известно. Эта тема очень заинтересовала поисковика. Он решил восстановить все события, связанные со спецна-



о характере их боевой деятельности не сообщалось.

Благодаря деятельности А.Н. Соколова и мы впервые узнали о героическом бое спецназа на износковской земле. Школьники-краеведы Износковской школы (в то время я была руководителем школьного музея) стали проводить исследовательскую работу по леятельности спецназа на основании уже опубликованных к этому времени архивных и других ланных. Олним из первых был старшеклассник Иван Маркелов, ныне студент калужского вуза. С 2018 года ежегодно в д. Ивановское

в память о бойцах-спецназовцах и всех зашитниках износковской земли проводится патриотическое мероприятие «На рубеже воинской доблести». Износковский школьный музей стоял у истоков его проведения. Краеведов поддержали администрация Износковской и Ивановской школ, а также администрация МО СП «Деревня Ивановское» и СХПК «Холмы». Позже мероприятие

поддержке администрации и депу-

татов MP «Износковский район»,

отдела образования, молодежного

совета и охотничьего хозяйства

Общими усилиями в 2018 году в

урочище Пинашино была впервые

установлена небольшая памятная

табличка по бою спецназа. В 2019

г. на автодороге Ивановское-Са-

вино на перекрестке на ур. Пина-

шино появился дорожный знак с

текстом о героях-спецназовцах, а

в 2021 году в урочище установили

и освятили трехметровый Памят-

ный крест. Мероприятие стало

массовым. К нам в гости приез-

жают юнармейцы из калужских

школ, московские лыжники.



«Воря».

А.Н. Соколова распечатанный на стало районным при активной домашнем принтере рабочий черновик собранных к тому времени материалов по ООнЗФ, попросил почитать. Через несколько дней поисковик уже вел телефонный разговор с доктором военно-исторических наук, заместителем Командующего ВС СССР в отставке. Тот оценил заслуги поисковика и помог А.Н. Соколову облегчить его работу в военном архиве. Поисковику дали разрешение на доступ к секретной на тот момент

ная история страны и героизм ее

исследовательской работы опре-

делила встреча А.Н. Соколова с

руководителем одной московской

организации, в которой он ра-

ботал. Это был генерал-майор в

отставке. Руководитель увидел у

защитников. Очень серьезно ход

В 2010 году А.Н. Соколов выпустил брошюру «О чем поведала медаль», в которой опубликовал весь собранный к этому времени материал по спецназу. Сейчас он работает над полноценной книгой по ООнЗФ. Собрал полную информацию по истории спецназа и о судьбах бойцов и командиров данной войсковой части. Таких судеб у него уже в районе тысячи человек. Поисковик считает, что родственники спецназовцев должны узнать истинный боевой путь своих героических предков, так как из условий секретности домой

Память о защитниках Ролины и деятельности ООнЗФ сохраняется в Износковском районе благодаря таким людям, как А.Н. Соколов. Его заслуга огромна, он был первым в этом деле. Деятельность поисковика-исслелователя кажется огромной и неподъемной, особенно в связи с тем, что он не историк, не сотрудник архива, работает на общественных началах. Бескорыстная деятельность Соколова вдохновила и других краеведов, всех неравнодушных людей на изучение деятельности спецназа и военной истории родного края. Проект «На рубеже воинской доблести» расширился. С 2023 года он уже осуществляется на территории населенных пунктов (деревни Ивановское, Савино, Захарово и Угрюмово), которые получили почетное звание Калужской обла-

сти «Рубеж воинской доблести». Г. КАЛЬЧЕНКО, руководитель краеведческого кружка МБУ «Износковское КЛО».



Мероприятие «На рубеже воинской доблести». 2023 г.

ший лейтенант Григорий Иванович Пигасов, младший лейтенант Николай Филиппович Тюрин. Однако звания Героев они так и не получили. Были представлены к орденам Ленина и Красного Знамени. Еще 106 спецназовцев получили ордена и медали. Героическими усилиями спецназ спас положение: не дал врагу захватить штаб 33-й армии в Износках, также немцы не смогли помочь своим выйти из окружения из-под Юхнова. После освобождения Пичисленно превосходящим врагом. нашина частями Красной Армии

зом Жукова и его пребыванием в Износковском районе.

Так с 1991 гола началась история восстановления судьбы ООнЗФ простым поисковиком А.Н. Соколовым. С этого гола он никогда не оставлял работу по поиску новой информации. Работал в архивах и собрал много информации. Встречался с родственниками спецназовцев, привозил на износковскую землю, на места героических подвигов их родных. Поисковик делился собранной информацией с товарищами и

#### ОФИЦИАЛЬНО

#### ПМЗФ: Калужская область заняла шестое место в национальном рейтинге состояния инвестиционного климата 2024 года

7 июня в рамках XXVI Петербургского международного экономического форума губернатор области Владислав Шапша принял участие в церемонии презентации результатов национального рейтинга состояния инвестиционного климата в регионах России, подготовленного Агентством стратегических инициатив.

Модератором церемонии выступила генеральный директор Агентства стратегических инициатив по продвижению новых проектов Светлана Чупшева.

В 2024 Калужская область улучшила позиции, поднявшись с седьмого на шестое место, разделив его с Краснодарским краем.

В номинации «Региональный инвестиционный стандарт» Калужская область вошла в число де-

вяти регионов лидеров, среди которых Москва и Московская область, Липецкая, Нижегородская и Сахалинская области, Пермский край, Республика Башкортостан и Республика Татарстан.

Напомним, результаты национального состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации с 2014 года традиционно представляются на ПМЭФ. По оценке экспертов, за время существования национальный рейтинг доказал свою эффективность в оценке усилий властей всех уровней по улучшению условий ведения бизнеса, а его результаты стимулируют конкуренцию в борьбе за инвестиции на региональном уровне.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.



#### ГЛАВНАЯ ТЕМА

### Итоги заседания сессии: поддержка народных промыслов и новшества в выборном законодательстве

3 июня состоялась сессия регионального парламента. Провел заседание председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельнев.

Депутаты приняли закон, призванный поддержать народные художественные промыслы. Для развития промыслов планируется предоставлять субсидии и гранты из областного бюджета. Выставки, ярмарки и фестивали усилят популяризацию изделий народных мастеров. Органы власти также будут содействовать созданию центров, мастерских и музеев для сохранения и возрождения художественных промыслов, обучения этому мастерству.

Обсудили на заседании и вопрос об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Калужской области за 2023 год. Доходы фонда в прошлом году составили 16 млрд 857 млн рублей.

Ряд изменений коснутся выборного законодательства. В частности, дополнен перечень случаев, при которых продлеваются полномочия участковых избирательных комиссий. Кроме того, в регио-



нальном законодательстве обозначили особенности формирования УИКов на избирательных участках, образованных на территории воинских частей, а также нормы федерального закона о запрете быть членами избирательных комиссий лицам, причастным к деятельности экстремистских или террористических организаций. Они, а также лица, включенные в реестр иностранных агентов, не смогут быть и наблюдателями. Им также будет запрещено вносить пожертвования в избирательные

фонды. Отразили в областных законах и требование для кандидатов прекратить статус иностранного агента к моменту представления документов, необходимых для регистрации.

Председателем комитета по агропромышленному комплексу был избран Владимир Мазуров. Он сменил в этой должности Елену Лошакову, которая ранее стала заместителем председателя Законолательного Собрания.

Пресс-служба Законодательного Собрания Калужской области.

вого образа жизни) в форме игры.

Ребята работали в командах. Было

много интересных конкурсов о

полезных продуктах и витаминах.

Дети совершили путешествие по

Фруктовому бульвару, Овощной

аллее, Молочной реке. Отгадыва-

ли загадки, участвовали

в конкурсах на смекал-

ку, быстроту, ловкость.

Было весело и познава-

тельно. В продолжение

работы лагеря провели

беседу «Береги расти-

## ОФИЦИАЛЬНО

#### ПМЗФ-2024: С помощью СберЛизинга в Калужской области продолжат развивать общественный транспорт

6 июня в рамках XXVII Петербургского международного экономического форума состоялась церемония подписания соглашения о сотрудничестве между правительством Калужской области и акционерным обществом «Сбербанк Лизинг».

Подписи под документом поставили губернатор Владислав Шапша и генеральный директор АО «Сбербанк Лизинг» Виктор Вентимилла Алонсо при участии вице-президента – председателя Среднерусского банка Сбербанка Евгения Титова.

«В первую очередь хотел бы отметить высокий потенциал развития региона. Не так давно Владислав Валерьевич озвучивал планы по открытию новых производств в области, и мы со своей стороны всегда готовы к диалогу касательно взаимодействия в самых разных сферах. Рынок лизинга сейчас на подъеме, и я надеюсь, что ближайший год станет годом расширения нашего сотрудничества и реализации совместных проектов», - подчеркнул Виктор Вентимилла Алонсо.

В рамках соглашения СберЛизинг при участии Среднерусского банка Сбербанка предоставит правительству региона информационную и консультационную поддержку по вопросам финансовой аренды, а также окажет содействие в реализации проектов по развитию промышленного производства, агропромышленного и лесоперерабатывающего комплексов, здравоохранения, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства и других отраслей.

«В рамках сотрудничества с Калужской областью мы планируем развивать ряд важных для жителей сервисов. И один из приоритетов – это развитие городского общественного транспорта, которым ежедневно пользуются тысячи горожан и который способен изменить ландшафт городской среды и значительно повысить качество жизни людей», - отметил Евгений Титов.

Перед подписанием соглашения состоялась рабочая встреча Владислава Шапши с руководством «Сбербанк Лизинг», в которой принял участие заместитель губернатора Владимир Попов.

Обсуждалась возможность уча-

дорожной техники и общественного транспорта.

СберЛизинг уже реализовал ряд проектов в Калужской области. Так, в 2019 году компания профинансировала приобретение 155 единиц коммунальной техники для города. Кроме того, с 2020 по 2023 годы при поддержке СберЛизинга регион обновил автобусный парк – на городские маршруты выехали шесть новых машин.

Одной из важнейших задач Владислав Шапша назвал реформирование работы системы общественного транспорта в Калуге.

«Мы рассматриваем разные варианты. Это проект очень серьёзный, капиталоёмкий», - подчеркнул губернатор.

Речь также шла о возможности софинансирования СберЛизингом проекта по строительству блочно-модульной котельной в Тарусе. Новая котельная позволит уменьшить эксплуатационные затраты и потребление электроэнергии, а также повысить надежность теплоснабжения в городе.

В ходе беседы Владислав Шапша обозначил серьезные перспективы работы с нашим регионом, подчеркнув, что за первые четыре месяца этого года темпы роста объемов промышленного производства в Калужской области составили более 22 процентов. Это пятый результат в стране. Несмотря на санкции, в регион приходят инвестиции. Два из трёх автомобильных предприятий — драйверов экономики региона – уже перезапущены.

Справочно:

Акционерное общество «Сбербанк Лизинг» создано в 1993 году и входит в банковскую группу Сбербанк. Основным видом деятельности организации является деятельность по финансовой аренде (лизингу, сублизингу).

Сегодня акционерное общество «Сбербанк Лизинг» – клиентоориентированная и динамично развивающаяся лизинговая компания с развитой региональной сетью, предлагающая своим клиентам лучшие решения с учетом отраслевой специфики и лучший сервис на протяжении всего срока сделки.

Кроме того, АО «Сбербанк Лизинг» входит в топ-20 лизинговых компаний Европы по версии европейской ассоциации Leaseurope, возстия компании в приобретении главляя российскую часть списка.

#### **ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО-2024**

# «СемьЯ» объединила износковских детей

В Износковской средней общеобразовательной школе сложились прочные традиции школьной жизни, одной из которых является организация летнего отдыха учащихся.

Эти источники помогают полуго настроения на весь последующий год.

Характерной особенностью жизнедеятельности в нашем лагере являются индивидуальный подход к каждому ребенку, организация его деятельности с учетом возможностей и особенностей, ситуация успеха.

С 1 июня в МОУ «Износковская СОШ» начал свою работу летний детский оздоровительный лагерь «СемьЯ». Девизом нашей лагерной смены являются следующие слова: «Настоящая семья - это много дружных я». Название выбрано неслучайно, так как 2024 год является Годом семьи. Делать отдых детей содержательным помогают разработки игр - путешествий, Дней здоровья, ставших традиционными в лагере праздников открытия и

и танца, спортивных соревнований, викторин, ярмарок талантов, аукционов, творческих мастерских и многого другого. Мероприятия направлены на сплочение коллектива, умение поддержать и помочь в трудной ситуации, понимать друг друга, уметь договариваться. А эти умения важны в каждой семье.

Всего посещать лагерь будут 86 детей. В первый день для всех ребят провели инструктаж по технике безопасности. Было создано три отряда: «Мечтатели», «Лучики», «Мафия». В каждом отряде выбраны вожатые, это учащиеся 5-7 классов. Так как 1 июня праздник детства, был проведен

Ветер и солнце, зелень и вода конкурс рисунков на асфальте на доставляют детям особую радость. тему «Мир». Затем прошла спартакиада: каждый отряд участвовал в чить им заряд бодрости и хороше- спортивных эстафетах «Сильные, ловкие, смелые». Каждый день в лагере начинается с зарядки. Далее ребята работали в отрядах. Оформили уголок отряда, разучили песни, выполнили рисунки, обсудили различные вопросы и задания.

> 4 июня интересно прошло мероприятие на экологическую тему



закрытия смены, праздника песни «Читаем книгу природы». Работали в командах. Для детей провели блицтурнир, конкурс «Природный барометр» (о народных приметах), игру на внимание «Дерево, кустарники», «Заветная шкатулка природы» (о животных, которые занесены в Красную книгу Калужской области (по описанию дети узнавали животное)), конкурс «Пантомима» и «Угадай по листочку».

Поговорили о Международном дне невинных детей - жертв агрессии. В знак памяти сделали белых журавликов.

5 июня провели конкурс рисунков «Полезные продукты», а затем совершили путешествие в страну Витаминию (формирование здоро-

тельный мир. Осторожно, ядовитые растения!». Наша работа продолжается, лето набирает свои обороты. Впереди нас ждет очень много интересных, тельных, познавательных, спортивных мероприятий. в летнем лагере

ного пребывания насыщенная, полная событий и встреч. В своей работе используем все возможности для интересного и полезного общения детей со сверстниками и взрослыми. Ребёнок - главная фигура в лагере, очень важно, чтобы он чувствовал себя по-настоящему комфортно, а это, в первую очередь, зависит от умения воспитателей создать микроклимат в отрядах. Дети отдыхают, поправляют здоровье, набираются сил, пополняют свои знания. учатся чему-то новому, приобретают новых друзей.

> т. соловьева, учитель Износковской средней общеобразовательной школы.

#### На консультацию в региональный филиал фонда «Защитники Отечества» теперь можно записаться онлайн

щитники Отечества».

Для записи необходимо войти хологической помощью. в личный кабинет на Госуслугах, Специализированный перейти в окно онлайн-записи и, следуя инструкции, выбрать дату и время визита.

«Очень удобно не выходя из дома записаться на приём к спеииалисту филиала, выбрав удобную дату и время посещения. Кроме этого, на Госуслугах есть полный реестр всех мер поддержки, которые существуют не только в стране, но и в нашем регионе. Теперь каждый человек, зайдя в свой личный кабинет, может узнать, какие меры поддержки ему положены», - пояснил руководитель регионального филиала фонда «Защитники Отечества» Дмитрий Афанасьев.

Социальные координаторы филиала помогут найти ответы на Правительства Калужской области.

В Калужской области открыта вопросы, связанные с получением онлайн-запись на консультацию к удостоверения ветерана боевых специалистам филиала фонда «За- действий, мерами социальной поддержки, медицинской и пси-

> посвященный мерам поддержки ветеранов СВО и членов семей погибших, начал работу на портале Госуслуг в апреле этого года. Он содержит подробное описание мер поддержки федерального, регионального и муниципального уровней, а также ответы на наиболее популярные вопросы. Предусмотрен раздел с описанием мер поддержки и для действующих военнослужащих. участвующих в специальной военной операции. Робот Макс на сайте Госуслуг теперь может рассказать обо всех направлениях работы фонда, дать ответы на типичные вопросы ветеранов и их родственников.

Пресс-служба Губернатора и

#### УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО КАЛУЖСКОИ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

#### Почему рекомендуется проводить межевание земельных участков?

Межевание земельного участка — это проведение кадастровых работ, в результате которых устанавливаются границы земельного

В настоящее время закон не обязывает граждан оформлять принадлежащие им объекты недвижимости и не предусматривает никаких ограничений за отсутствие межевания.

Всё осуществляется исключительно в добровольном порядке. Если у собственника нет межевого плана, это не послужит основанием для ограничения прав.

Тогда возникает резонный вопрос: зачем же тогда проводить межевание? Отвечает начальник отдела государственной регистрации недвижимости Управления Росреестра по Калужской области

Нередко возникают ситуации, когда отсутствие точных границ участка приводит к юридическим проблемам и конфликтам. Это могут быть возможные споры о земельных границах с соседями смежных земельных участков или с органами публичной власти. А если не было проведено межевание, то установить, кто прав, как правило, невозможно. Поэтому для решения вопроса все равно придется заказывать данные кадастровые работы.

Смысл межевания заключается в том, что по его итогам в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) заносятся точные данные о границах участка, что уменьшает вероятность земельных споров и служит защитой прав собственности.

Наличие границ также позволяет без лишних проблем совершать с участком любые операции и сделки. Например, продать его будет проще, ведь вряд ли покупатели захотят приобретать участок без четко определенных границ.

Уточнение границ поможет исправить возможные ошибки, в том числе в сведениях о фактически используемой площади. Она может отличаться от той, что указана в сведениях ЕГРН. Кроме того, ошибочные сведения о площади участка могут стать причиной неверного определения его кадастровой стоимости и, как следствие, неверного определения размера земельного налога.

А если собственники решат разделить земельный участок, то это также возможно только при наличии установленных границ.

#### Услуги Роскадастра могут быть полезны калужанам

Филиал ППК «Роскадастр» по Калужской области оказывает следующие виды услуг гражданам, бизнесу, органам власти и местного самоуправления:

- 1. Выездной приём документов:
- приём обращений на кадастровый учёт и регистрацию прав с доставкой документов, подготовленных по итогам оказания услуг;
- приём обращений на предоставление сведений из ЕГРН с доставкой документов, подготовленных по итогам оказания услуг;
- курьерская доставка документов (в том числе невостребован-
- 2. Кадастровые и землеустроительные работы: - подготовка межевого и технического планов;

- комплексные кадастровые работы;
- разработка проектов межевания территории;
- подготовка описания местоположения границ населённых пунктов, границ территориальных, охранных зон и иных объектов реестра границ;
  - подготовка актов обследования;
  - 3. Юридические услуги:
- консультационные и юридические услуги в сфере недвижимости и земельных отношений;
- составление договоров, исковых заявлений и представительство в суде.

Узнать более подробную информацию и ознакомиться с тарифами Вы можете любым удобным способом:

по телефону Веломственного центра телефонного обслужива ния Росреестра 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный);

по телефону ППК «Роскадастр»: 8(4842)22-35-91;

по адресу электронной почты: filial@40.kadastr.ru;

обратиться лично в региональный офис ППК «Роскадастр» по дресу: г. Калуга, ул. С-Щедрина, д. 121

График работы:

понедельник-четверг с 9-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 16-45,

перерыв на обед с 13-00 до 13-45.

#### Идентифицировать собственника при предоставлении услуг Росреестра позволяет наличие СНИЛС

Управление Росреестра по Калужской области рекомендует зая вителям при каждом обращении за оформлением прав на недвижимость или получением выписки из ЕГРН указывать сведения о Стравом номере индивидуального лицевого счёта (СНИЛС).

Сведения о СНИЛС наряду с данными ФИО и удостоверяющими личность документами позволяют более точно идентифицировать правообладателя при предоставлении услуг Росреестра.

Информация о зарегистрированных правах гражданина на объекты недвижимости в Личном кабинете на официальном сайте Pocpeectpa www.rosreestr.gov.ru идентифицируется по СНИЛС правообладателя, что дает возможность собственнику безошибочно и оперативно получать услуги в электронном виде.

Руководитель Управления Росреестра по Калужской области Мария Демьяненко пояснила: «В своей практике мы нередко встречаем случаи, когда у собственников разных объектов недвижимости могут полностью совпадать персональные данные, такие как фамилия, инициалы и дата рождения. Поэтому точно установить правообладателя представляется затруднительным. Идентифицировать личность конкретного человека позволяет СНИЛС уникальный базовый идентификатор каждого гражданина Российской Федерации. Персональные данные могут меняться, а СНИЛС не изменяется во времени».

Обращаем особое внимание заявителей на то, что в целях повышения качества оказания государственных услуг Росреестра граждане и организации получили возможность обращаться в ведомство посредством портала Госуслуг. Направив запрос, заявитель получит компетентный ответ в свой Личный кабинет, в котором автоматически отразится СНИЛС.

#### **ЗДОРОВЬЕ**

# Всемирный день донора крови - 2024

донора крови. Событие учредили министры здравоохранения разных стран мира в мае 2005 года в резолюции Всемирной ассамблеи здравоохранения в Женеве.

Выбранная дата имеет символическое значение. Она приурочена ко дню рождения австрийского врача Карла Ландштейнера 14 июня 1868 года. В 1930 году ему присудили Нобелевскую премию за открытие групп крови человека.

Донорство - это настоящий подвиг! Само слово «донор» произошло от латинского donare - «дарить». Отдавая немного собственной крови, донор спасает жизнь совершенно незнакомых ему людей – детей и взрослых. Каждый третий житель планеты хотя бы раз в жизни нуждается в переливании донорской крови.

В России Национальный день донора учредили 20 февраля 2007 года участники круглого стола по проблемам донорства и службы крови, который проходил в Государственной Думе РФ. Дата праздника приурочена к первому в мире переливанию крови 20 апреля 1832 года. Его провел молодой питерский врач-акушер Андрей Мартынович Вольф. В этот день он принимал роды. Внезапно состояние роженицы резко ухудшилось. У нее началось кровотечение. Тогда врач решил перелить женщине кровь ее мужа. Это спасло жизнь пациентки.

Процедура донорства в РФ определяется Федеральным законом №125 «О донорстве крови и ее компонентов» от 6 июля 2012 года. Люди сдают цельную кровь, тромбоциты или плазму крови. Процесс занимает 5-15 минут. Цельную кровь разрешается сдавать один раз в два месяца, но не более пяти раз в год. Донор должен быть совершеннолетним, весить более 50 кг, не болеть раком, туберкулезом, гепатитом или СПИДом и др.. Нельзя сдавать кровь лучал гордое звание «Почетный донор России». Данный статус подбеременным и кормящим женщинам, девушкам во время менструации. Запрещается сдавать кровь тем, кто употреблял спиртное в последние 48 часов. За один раз у донора забирают 350-450 мл крови. По закону, сдавший кровь человек имеет право не явиться на помощь нуждающимся больным!

работу или учебу в этот день без потери заработной платы. Переливание крови – неотъемлемый компонент оказания не-

Каждый год 14 июня страны всего мира отмечают Всемирный день отложной медицинской помощи. Благодаря переливанию крови можно спасать жизнь людей и улучшать их здоровье, но многие пациенты, нуждающиеся в переливании, не получают своевременного доступа к безопасной крови.

Надлежащие резервные запасы крови можно обеспечить на устойчивой основе регулярного, добровольного и безвозмездного донорства крови. Постоянные доноры являются самой безопасной группой доноров, так как среди них отмечается очень низкая распространенность инфекций, передаваемых с кровью.

Современная наука утверждает, что донорство не только не вредно, а даже полезно. Регулярное обновление крови существенно снижает риск развития инфаркта и в целом оздоравливает и омолаживает организм.

Доноры-активисты по статистике живут на пять лет дольше обычных людей, реже страдают сердечно-сосудистыми заболеваниями, легче переносят кровопотерю при несчастных случаях. В их организме происходит регулярная стимуляция иммунитета и активация клеток кроветворения.

Чтобы не возникало проблем в обеспечении лечебных учреждений кровью и ее препаратами, необходимо, чтобы из каждой тысячи населения донорами были 40-60 человек. Такой уровень донорства достигнут во всех развитых странах. А в Дании, к примеру, он в два раза выше: там на каждую тысячу человек - сто доноров. В Японии на человека, который, не принял участие в Дне донора, могут не только косо посмотреть, но и начать его сторониться. Сдавать кровь регулярно - это признак хорошего тона.

В России, как и в других странах, к донорам относятся с уваже нием. За многократную отдачу крови (более 40 раз), гражданин потверждается специальным дипломом, а человек получает льготы. Доноры играют ключевую роль в работе медицины РФ и всего мира.

Важно помнить, что основная направленность донорства - это

Н. ЖИЗНЕВСКАЯ. заведующая отделом мониторинга ФР.

#### ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

## Телефон доверия УФССП России по Калужской области

В органе принудительного исполнения региона в круглосуточном режиме функционирует телефон доверия по номеру 8(4842) 54-10-49.

Противодействие коррупции является одним из важных направлений деятельности Управления Федеральной службы судебных приставов по Калужской области. В связи с этим в ведомстве работает телефон доверия, позвонив по которому граждане имеют возможность круглосуточно сообщить сведения о признаках нарушений, подготавливаемых или совершаемых должностных преступлениях со стороны судебных приставов.

По каждому обращению в обязательном порядке проводятся проверки и принимаются срочные меры по выявлению и устранению правонарушений.

Телефон доверия создан как канал связи для совершенствования деятельности судебных приставов, обеспечения защиты прав граждан и организаций, а также оперативного реагирования на нарушения в сфере исполнительного производства.

Сообщить о нарушениях можно и направив письменное заявление в УФССП России по Калужской области, а также через электронный сервис Интернет-приемная на официальном сайте судебных приставов (r40.fssp.gov.ru) в разделе «Обращения» или через портал Госуслуг.

> Пресс-служба УФССП России по Калужской области.

#### **\* ОБЪЯВЛЕНИЯ**



Администрация MP «Износковский район», руководствуясь ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, информирует о возможности предварительного согласования предоставления в собственность, без проведения торгов, земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного в границах кадастрового квартала 40:08:102401:3У1, площадью 600 кв.м, для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение которого: Калужская область. Износковский район, д. Угрюмово.

Граждане, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, имеют право в течение трилнати лней с момента публикании данного извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в собственность вышеназванного земельного участка. находящегося в государственной неразграниченной собственности.

Адрес приема заявлений: Калужская обл., с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, 6 каб. Дни приема: понедельник-пятница с 8.00 до 16.00 с перерывом на обед с 13.00 до 14.00. Способ подачи заявок: заявление в уполномоченный орган подается гражданами лично либо почтовым от

Дата окончания приема заявлений — 12.07.2024.

Адрес и время приема граждан для ознакомления с материалами по меложению земельного участка: Калужская обл., с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, 6 каб. Дни приема: понедельник-пятница с 8.00 до 16.00 с перерывом на обед с 13.00 до 14.00. Телефон (8-48449) 4-53-43.

администрация муниципального района «Износковский район».

Главный редактор Т.Б. Шишкова

Адрес редакции, издателя:

249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д. 27;

rassvet\_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

#### <u>ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:</u> (848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

> Индекс П7286 Тираж 1000. Заказ

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г. Набор в редакции. Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». 248000 Калужская область, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.